

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN 43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网 <http://www.zjjnews.cn>

2021年8月

2

星期一 辛丑年六月廿四



掌上张家界APP  
今日4版

## 习近平在中共中央政治局第三十二次集体学习时强调 坚定决心意志 埋头苦干实干 确保如期实现建军一百年奋斗目标

新华社北京7月31日电 八一建军节来临之际，中共中央政治局7月30日下午就坚持党对人民军队绝对领导、奋力实现建军一百年奋斗目标举行第三十二次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，实现建军一百年奋斗目标，是党中央和中央军委把握强国强军时代要求作出的重大决策，是关系国家安全和发展全局的重大任务，是国防和军队现代化新“三步走”十分紧要的一步。要坚定决心意志，增强紧迫意识，埋头苦干实干，确保如期实现既定目标。

习近平首先代表党中央和中央军委，向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以节日的祝贺。

国防大学教授肖天亮同志就坚持党对人民军队绝对领导、奋力实现建军一百年奋斗目标作了讲解，并谈了

意见和建议。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出，回顾党的百年奋斗历程，坚持党指挥枪、建设自己的人民军队，是党在血与火的斗争中得出的重大结论。在革命、建设、改革各个历史时期，党领导人民军队牢记初心使命，永葆性质宗旨，一路披荆斩棘，取得一个又一个辉煌胜利，为党和人民建立了不朽功勋。坚持党对人民军队绝对领导，朝着党指引的方向奋勇前进，人民军队就能不断发展壮大，党和人民事业就有了坚强力量支撑。

习近平强调，强国必须强军，军强才能国安。党的十八大以来，党中央和中央军委就加快国防和军队现代化作出一系列战略谋划和部署，引领全军开创了强军事业新局面。在全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标的历史进程中，必须

把国防和军队建设摆在更加重要的位置，加快建设巩固国防和强大军队。

习近平指出，我军建设“十四五”规划对实现建军一百年奋斗目标作了战略部署。要强化规划权威性和执行力，搞好科学统筹，抓好重点任务，加快工作进度，保证工作质量，推动战略能力加速生成。要坚持以战领建，强化战建统筹，做好军事斗争准备，形成战、建、备一体推进的良好局面。

习近平强调，推进实现建军一百年奋斗目标，是关系我军建设全局的一场深刻变革。要加强创新突破，转变发展理念、创新发展模式、增强发展动能，确保高质量发展。要推进高水平科技自立自强，加快关键核心技术攻关，加快战略性、前沿性、颠覆性技术发展，发挥科技创新对我军建设战略支撑作用。要适应世界军事发

展趋势和我军战略能力发展需求，坚持不懈把国防和军队改革向纵深推进。要抓住战略管理这个重点，推进军事管理革命，提高军事系统运行效能和国防资源使用效益。要加强战略谋划，创新思路举措，推动军事人员能力素质、结构布局、开发管理全面转型升级，加快壮大人才队伍。

习近平指出，实现建军一百年奋斗目标，是我军的责任，也是全党全国的责任。中央和国家机关、地方各级党委和政府要强化国防观念，贯彻改革要求，履行好国防建设领域应尽职责。要在经济社会发展布局中充分考虑军事布局需求，在重大基础设施建设中刚性落实国防要求，在战备训练重大工程建设等方面给予有力支持，在家属随军就业、军人子女入学、退役军人安置、优抚政策落实等方面积极排忧解难。

## 以强力举措坚决阻断疫情风险外溢和市内社区传播 省委第三指导组一行来张督导疫情防控工作

本报讯 8月1日上午，省委常委、省委政法委书记李殿勋率省委第三指导组来张督导疫情防控工作。省委政法委副书记刘显泽，市领导刘革安、刘桦参加。

李殿勋先后来到市疾控中心、鑫成君泰住宅小区、张家界国际酒店以及市人民医院，详细了解医疗机构、住宅小区以及集中隔离点疫情防控措施落实、核酸检测、小区管控等情

况，并提出具体要求。李殿勋强调，要高度重视，压实责任，精准施策，全力做好疫情防控各项工作。要按照“一事一人一权一责”原则，迅速完善领导指挥机构与专项工作机制，确保防控工作高效运转。要采取果断措施，全面提升核酸检测能力、质量与效率，从严从快、科学有序完成全员多轮核酸检测，彻底查清潜在感染人员。要以严格标准

和过硬追责，坚决防止核酸检测和疫苗接种过程中的扎堆聚集性风险。要全力加强流调分析，尽快排查潜在风险，集中隔离和居家隔离所有相关涉疫风险人员，坚决防止疫情扩散蔓延。要严格落实好集中隔离点的消毒灭毒、垃圾处置、污水处理、体温检测和医疗救治等防控措施，做好隔离点人员安抚、健康监测服务。要抓实小区封闭管理，实行24小时人员值守，严格执行验码、测温、戴口罩等防控措施，做到重点防疫人员管控到位、陌生人无故出入检查登记到位、居家隔离人员管控措施落实到位。要把握安全有序原则，妥善做好滞留游客的核酸检测、服务保障与返程对接工作，坚决防止疫情风险外溢。

（本报记者 朱末）

## 市委常委会(扩大)会议暨市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组2021年第五次会议要求 将人民生命安全放在首位 扛牢疫情防控政治责任

本报讯 7月31日晚，市委书记、市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长刘革安主持召开市委常委会(扩大)会议暨市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组2021年第五次会议，传达有关重要指示、讲话精神和会议精神，对当前疫情防控工作进行再研究再动员再部署。

市级领导王洪斌、舒行钢、汪业元、胡丘陵、田华玉、郭天保、郭钰、王令波、李传荣、尚生龙、陈红日、吕毅、朱用文、向锦云、邹菊芳、欧阳斌、谢振华、李培其、祝云武、褚新年、覃仕斌、张元次、周芳、王光明、李文化、邓师煌、刘卫兵、龙维务、壮晓阳、罗树中等参加会议。

会议传达学习了习近平总书记对深入推进建设农村厕所改革作出的重要指示精神。习近平总书记考察西藏重要讲话精神，传达了7月30日中共中央政治局会议精神、党外人士座谈会精神、十九届中共中央政治局第三十二次集体学习精神以及省委副书记、省长毛伟明调研张家界讲话精神。

刘革安要求，要提高站位、抓好落实，因地制宜、精准施策，注重质量、加强实效，加强督查、强化监督，扎实推进农村厕所改革。要把疫情防控当作当前的头等大事，统筹推进旅游业的恢复和发展，加快推进新型工业的培育，巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接，切实保障社会大局稳定安全。

会议通报了近期疫情防控工作开展情况，各个疫情防控工作组分别汇报了近期疫情防控情况以及下阶段工作安排。在听取汇报和大家的发言后，刘革安强调，各级各部门要清醒认识当前张家界疫情防控面临的异常严峻形势，提高认识、科学研判、高度重视，切实将人民生命安全放在首位，扛牢疫情防控的重大政治责任。要采取断然措施，高效精准开展防控工作。严格实行管控，按照最严标准管控到位，防止疫情外溢；全覆盖、无死角快速开展核酸检测，与病毒赛跑、与病魔较量；建立专班、理顺机制，快速落实落地查人机制；加强隔离管控，做到应隔尽隔，严防在

（本报记者 王姣 邵颖）

## 把疫情防控作为头等大事来抓

本报评论员

统一到中央、省委关于疫情防控的部署上来，统一到全市上下防控新冠肺炎疫情的工作大局上来，加大力度、强化担当、争分夺秒，与时间赛跑，跟病毒较量，做到守土有责、守土担责、守土尽责。

疫情防控是全局性工作，检视的是责任，考验的是担当，必须以重于一切的要求，层层压实责任；以严于一切的要求，强化联防联控。全市各级各部门、广大党员干部要发挥先锋模范作用，冲在一线、战在前沿，攻坚克难、敢打硬仗，在战疫中诠释初心、践行使命，当好群众的贴心人和主心骨，用实际行动动员群众、组织群众、凝聚群众，构筑联防联控严密防线，动员和激荡起全市打赢疫情防控战的强大力量。

疫情防控来势汹汹，我们没有退路，唯有全力一战！7月30日晚，我市召开新冠肺炎疫情防控工作视频会议，强调要坚决落实党中央和国务院有关部署要求，落实国务院副总理孙春兰、省委书记许达哲、省长毛伟明对疫情防控工作所作的指示批示精神，牢固树立人民至上、生命至上的理念，把疫情防控工作作为当前全市头等重要的大事来抓，以更高的政治站位、更实的工作作风、更大的工作力度，切实抓好疫情防控各项工作。

当前疫情防控工作到了最关键、最

最劲的时候，面对确诊和疑似病例在不

断增加、疫情存在进一步扩散的严峻形

势，防控工作容不得丝毫懈怠、来不得

半点虚功。我们必须要把思想和行动

## 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 加强党史军史和光荣传统教育 确保官兵永远听党话、跟党走

新华社北京7月31日电 8月1日出版的第15期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《加强党史军史和光荣传统教育，确保官兵永远听党话、跟党走》。

文章强调，我军之所以能够战胜各种艰难困苦、不断从胜利走向胜利，最根本的就是坚定不

移听党话、跟党走。党对军队的绝对领导是人民军队永远不变的军魂、永远不能丢的命根子。要加强党的创新理论武装，做好用新时代中国特色社会主义思想和新时代党的强军思想武装官兵工作，确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要铭记光辉历史、传承红色基因，在新的起点上把革命先辈开创的伟大事业不

断推向前进，努力为实现中华民族伟大复兴的中国梦、为把人民军队建设成为世界一流军队而不懈奋斗。

文章指出，党对军队绝对领导的根本原则和制度，是人民军队完全区别于一切旧军队的政治特质和根本优势。

（下转4版）

## 毛伟明在张家界督导检查疫情防控工作时强调 抢时间 抢速度 坚决打赢疫情防控这场硬仗

湖南日报 新湖南客户端7月

31日讯（记者 孙敏坚）省委副书记、省长毛伟明今天在张家界市督导检查疫情防控工作。他强调，要坚决贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示批示精神，认真按照党中央、国务院和省委、省政府决策部署，扛起疫情防控政治责任，做到守土有责、守土尽责。在具体工作中，要全面进入应急状态。提高政治站位，落实全国一盘棋的要求，把疫情防控作为头等任务，确保中风险区域人员不向省内外和外省流动。要加快全员核酸检测进度。提升核酸检测效率，坚决落实所有旅客在确保安全前提下平安离开张家界的要求，严守疫情不外溢的底线。要关照爱护好滞留游客。安全有序疏散和安置旅客，以暖心贴心的服务温暖游客的心，让

国际张 这张名片更加靓丽。要高效高质量流调溯源。及时准确推送相关信息、实行追踪排查，落实密接管理要求，坚决阻断传播链条。要全力做好医疗救治，组织最精锐力量、最顶尖医疗专家，按照适当集中的原则，全力开展救治，守护好人民群众生命安全。要做好一线医务人员和群众的生活保障。发挥基层党组织和党员干部作用，让党旗在疫情防控一线高高飘扬；稳定生活物资供应，保持社会生产生活平稳有序。要及时回应社会关切，及时发布信息，回应群众关切，凝聚疫情防控的正能量。

会前，毛伟明还与国务院联防联控机制综合组赴湖南工作组组长孙阳举行会谈，介绍全省疫情防控的总体部署、工作举措和具体要求，以及当前疫情防控工作进展和成效。孙阳表示，湖南省委、省政府高度重视疫情防控工作，各项举措有力有序，希望与湖南省一道共同做好疫情防控工作，用最短时间控制住疫情。

毛伟明指出，要清醒认识当前

## 市新冠肺炎疫情防控工作视频会议要求

### 把疫情防控作为当前 压倒一切的工作来抓

本报讯 7月30日晚，我市召开新冠肺炎疫情防控工作视频会议，深入贯彻落实党中央、省委决策部署，分析研判全市疫情防控形势，就下一步疫情防控有关工作进行周密部署。市委书记刘革安出席会议并强调，要坚决落实党中央和国务院有关部署要求，以及当前疫情防控工作进展和成效。孙阳表示，湖南省委、省政府高度重视疫情防控工作，各项举措有力有序，希望与湖南省一道共同做好疫情防控工作，用最短时间控制住疫情。

刘革安强调，要以更高的政治站位、更实的工作作风、更大的工作力度，切实抓好疫情防控各项工作。

市委副书记、代市长王洪斌主持会议。市领导舒行钢、汪业元、胡丘陵、刘桦、田华玉、郭天保、王令波、李传荣、尚生龙、邹菊芳、欧阳斌、谢振华、李培其、祝云武、褚新年、覃仕斌、张元次、周芳、王光明、李文化、邓师煌、刘卫兵、龙维务、壮晓阳、罗树中等参加会议。

必须全市动员、全力以赴，扎实精准做好当前防疫工作。要迅速阻断人员流动，加强社区管理。切实做好留张人员的管理服务，加快流调溯源，加快核酸检测，加强特殊场所的管控，强化常态化疫情防控，严格落实党中央和国务院有关部署要求，落实孙春兰副总理、许达哲书记、毛伟明省长对疫情防控工作所做的指示批示精神，做好生活物资储备工作；必须强化责任担当、狠抓工作落实，坚决打赢疫情防控这场硬仗，要迅速激活联防联控机制，强化属地管理，强化工作执行，加强明察暗访，加强工作督导，严肃工作纪律，真正以高度的政治自觉来对待疫情防控工作，以过硬的作风来开展疫情防控工作，以坚决果断的手段来抓好疫情防控工作。

王洪斌强调，务必把疫情防控作为当前压倒一切的工作来抓，各级党政主要负责同志必须亲自抓、全天候抓，以不把这项工作抓好抓到底、务必高质高效做好疫情防控各项工作，相关部门、相关牵头领导同志要认真落细落实各项防控措施，加强统筹联动、信息共享，快速反应，强力阻断疫情传播；务必严肃战时纪律，强化战时管理，坚决打赢疫情防控阻击战。

（本报记者 李成义）

为，以对人民群众生命安全高度负责的精神抓好全市疫情防控工作。

这是艰难时刻，战胜疫情离不开每一位张家界人的理解、支持和奉献。张家界是革命老区，是英雄的故土。革命先烈们不怕牺牲、勇于担当、甘于奉献的血脉在每一个张家界人的血管里奔腾涌动。我们坚信，顽强不屈的张家界儿女，一定能够团结一心，尽早战胜疫魔，迎来风和日丽的美好明天。



要体检找爱康  
咨询方式：0744-2779888  
联系地址：张家界市爱康国际体检中心华天大酒店贵宾楼五楼